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Θέμα 2
ο
: Αποδοχή ή μη γνωμοδότησης της δικηγόρου κας Τσουκαλά Βασιλικής 

επί της αίτησης του Ιωάννου Γεωργίου. 

 

 

Στο Δημαρχείο Αγιάς, σήμερα Πέμπτη 3/4/2014, ώρα 12:00 μμ., συνήλθε σε 

δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς, μετά από 

την με αριθμό πρωτοκόλλου 4144/31-3-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, 

που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη της 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010. 

 

Στη συνεδρίαση προεδρεύει, λόγω της δικαιολογημένης απουσίας του Δημάρχου και 

Προέδρου της Επιτροπής κου Αντώνη Γκουντάρα, ο Αντιπρόεδρος κ. Κυριάκος 

Πατσάς. 

 

Ο Αντιπρόεδρος αφού διαπίστωσε τη νόμιμη απαρτία, καθώς σε σύνολο επτά (7) 

μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη: 

Παρόντες 

1. Πατσάς Κυριάκος, Αντιπρόεδρος 2. Μαυρογιάννης Αντώνιος, Μέλος 

3. Μπελιάς Αντώνιος, Μέλος 4. Στάθης Νικόλαος, Μέλος 

5. Σουλιώτης Θεόδωρος, Αναπλ/τικό Μέλος  

Απόντες 

6. Γκουντάρας Αντώνης, Πρόεδρος 7. Συρακούλης Γεώργιος, Μέλος 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι υπηρεσιακοί παράγοντες κ.κ. Σπανός Ιωάννης, 

Γκασδράνης Θεόδωρος, Μπαρτζώκα Αθανασία και Ντουλούλη Ευμορφία.  

Τα πρακτικά της οποίας τήρησε ο δημοτικός υπάλληλος Μπουρνάκας Ιωάννης 

 

Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων: 

 

Θέμα 2
ο
: Αποδοχή ή μη γνωμοδότησης της δικηγόρου κας Τσουκαλά Βασιλικής 

επί της αίτησης του Ιωάννου Γεωργίου. 
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Το ανωτέρω θέμα εισηγήθηκε ο Προϊστάμενος Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 

Παιδείας και Πολιτισμού κ. Γκασδράνης Θεόδωρος, που έθεσε υπόψη της 

Οικονομικής Επιτροπής, τα εξής: 

 

Στις 8-5-2013 κοινοποιήθηκε στο δήμο μας η με αριθμό πρωτ. 5769/8-5-2013 αίτηση 

του Ιωάννου Γεωργίου με την οποία αιτείται την ανάκληση της αριθμ 13/2009 άδειας 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Καλαντζή Δημητρίου, που βρίσκεται 

στο Στόμιο,, επειδή ποτέ δεν συναίνεσε σ’ αυτή την αδειοδότηση.  

 

Με την υπ’ αριθμ. 21/2013 απόφασή της η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ανέβαλε την 

λήψη ανάλογης απόφασης για να προσκομισθεί γνωμοδότηση νομικού συμβούλου. 

 

Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου με την υπ’ αριθμ. 63/2014 (ΑΔΑ: 

ΒΙΚΣΩ6Ι-ΨΤΡ) απόφασή της ανέθεσε στη δικηγόρο Τσουκαλά Βασιλική να 

γνωμοδοτήσει για το αν θα πρέπει η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Αγιάς να προβεί 

στην ανάκληση της υπ’ αριθμ. 13/2009 άδειας καταστήματος υγειονομικού 

ενδιαφέροντος του Καλαντζή Δημητρίου, που βρίσκεται στο Στόμιο σύμφωνα και με 

τα στοιχεία του φακέλου, της οποίας η γνωμοδότηση έχει ως εξής: 

 

«ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 2213/1986 συμβολαίου αγοράς της Συμ/φου Ολύμπου Ιωάννας 

Μουκάνου, ο Αναστάσιος Μπουτζιώλης κατέστη αποκλειστικός κύριος ενός οικοπέδου, 

εκτάσεως κατά τον τίτλο κτήσης 179,10τ.μ. και κατά πρόσφατη εμβαδομέτρηση 

174,60τ.μ., το οποίο βρίσκεται στο Στόμιο, του τέως Δήμου Ευρυμενών και ήδη Δήμου 

Αγιάς. Στο ως άνω ακίνητο, ο Αναστάσιος Μπουτζιώλης ανήγειρε  οικοδομή δυνάμει 

της υπ’ αριθμ. 45/26-6-1971 άδειας οικοδομήσεως του Αστυνομικού Τμήματος 

Στομίου. Την οικοδομή αυτή υπήγαγε στο σύστημα της οριζόντιας ιδιοκτησίας δυνάμει 

της υπ’ αριθμ. 12758/1988 πράξης σύστασης οριζόντιας ιδιοκτησίας και κανονισμού 

πολυκατοικίας του Συμ/φου Λάρισας Παντελή Παπαγεωργίου, η οποία μεταγράφηκε 

στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ολύμπου στον τόμο 66 και αριθμούς 6 

(ως σύσταση) και 7 (ως κανονισμός). Η οικοδομή αυτή αποτελείται από δύο (2) 

ορόφους, ήτοι:  

α) τον ισόγειο όροφο, ο οποίος περιλαμβάνει: ι) ένα κατάστημα, επιφάνειας 43,50τ.μ. 

και ποσοστού συνιδιοκτησίας 183,70/1000 εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο και ιι) ένα 

διαμέρισμα, επιφάνειας 74,90τ.μ. και ποσοστού συνιδιοκτησίας 316,30/1000 εξ 

αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο και 

β) τον α’ μελλοντικό όροφο, ο οποίος αποτελείται από ένα διαμέρισμα, επιφάνειας 

125,10τ.μ. και ποσοστού συνιδιοκτησίας 500/1000 εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο. 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό της πολυκατοικίας, και συγκεκριμένα δυνάμει του άρθρου 

3 αυτού σχετικά με την χρήση των οριζόντιων ιδιοκτησιών, ορίζεται ότι: 

«Απαγορεύεται η χρησιμοποίηση διαμερίσματος ή οποιουδήποτε χώρου της 

οικοδομής ως λέσχης χαρτοπαικτικής ή πολιτικού κέντρου ή κλινικής, ωδείου ή 

διδασκαλείου μουσικής».  

Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 12794/1988 συμβολαίου γονικής παροχής του Συμ/φου Λάρισας 

Παντελή Παπαγεωργίου, ο Αναστάσιος Μπουτζιώλης μεταβίβασε την μελλοντική 

οριζόντια ιδιοκτησία του α’ ορόφου (αέρινη στήλη) στον γιο του Παντελή Μπουτζιώλη. 

Ο τελευταίος δυνάμει του υπ’ αριθμ. 21892/2003 πωλητηρίου συμβολαίου του Συμ/φου 

Λάρισας Παντελή Παπαγεωργίου, πούλησε την αέρινη στήλη του α’ ορόφου 

(μελλοντικού) στον Γεώργιο Ιωάννου και ο τελευταίος κατέστη αποκλειστικός κύριος 

του μελλοντικού α’ ορόφου. 
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Στη συνέχεια, ο Αναστάσιος Μπουτζιώλης δυνάμει της υπ’ αριθμ. 4918/6-7-2005 

αίτησής του ζήτησε την αλλαγή χρήσης τμήματος του ισογείου, και συγκεκριμένα την 

αλλαγή χρήσης του διαμερίσματος του ισογείου σε κατάστημα και την νομιμοποίηση 

(προσθήκη) αυθαίρετου τμήματος ισογείου και α’ ορόφου. Κατόπιν της παραπάνω 

αίτησης, του χορηγήθηκε η υπ’ αριθμ. 52/16-2-2006 άδεια του Τμήματος Πολεοδομίας 

της Νομαρχίας Λάρισας. 

Δυνάμει του από 26-5-2009 ιδιωτικού συμφωνητικού μισθώσεως, ο Αναστάσιος 

Μπουτζιώλης εκμίσθωσε το κατάστημα του ισογείου, του οποίου είναι πλήρης και 

αποκλειστικός κύριος, επιφάνειας 174τ.μ. πλέον, στον Δημήτριο Καλιαντζή. Η διάρκεια 

της μίσθωσης ορίστηκε για δύο (2) έτη, αρχόμενη από 26-5-2009 και λήγουσα στις 26-

5-2011. Το μηνιαίο μίσθωμα ορίστηκε στο ποσό των διακοσίων πενήντα (250) ευρώ 

μηνιαίως. Η μίσθωση αυτή παρατάθηκε σιωπηρά και με τους ίδιους όρους ισχύει μέχρι 

σήμερα. 

Βάσει του παραπάνω μισθωτηρίου συμβολαίου, ο Αναστάσιος Μπουτζιώλης υπέβαλε 

στον Δήμο Ευρυμενών την από 26-5-2009 υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δήλωσε , ως 

ιδιοκτήτης του μισθίου καταστήματος,ότι στην οικοδομή που είναι κτισμένο το 

κατάστημα δεν υπάρχει διαχειριστής βάσει κανονισμού και ότι επιτρέπει την χρήση του 

καταστήματος ως παντοπωλείου-μανάβικου-πρατηρίου γάλακτος και ειδών 

ζαχαροπλαστικής.  

Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2637/26-6-2009 αίτησή του, ο Δημήτριος Καλιαντζής, ζήτησε 

την προέγκριση άδειας λειτουργίας του καταστήματος με προσφερόμενες υπηρεσίες είδη 

παντοπωλείου, φρούτα, λαχανικά και είδη θαλάσσης. Ο Δήμος Ευρυμενών, δυνάμει της 

υπ’ αριθμ. 123/2009 απόφασής του, αποφάσισε ομόφωνα την χορήγηση προέγκρισης 

άδειας λειτουργίας καταστήματος στον Δημήτριο Καλιαντζή. 

Στη συνέχεια, ο ιδιοκτήτης του α’ ορόφου, Γεώργιος Ιωάννου, με την από 27-8-2009 

Υπεύθυνη Δήλωσή του προς τον Δήμο Ευρυμενών, δήλωσε ότι είναι ιδιοκτήτης σε 

ποσοστό 50% εξ αδιαιρέτου, της οριζόντιας ιδιοκτησίας (κατάστημα) που έχει μισθώσει 

ο Δημήτριος Καλιαντζής και ως εκ τούτου έχει αντίρρηση στην εγκατάσταση του ως 

άνω καταστήματος. Ο Δημήτριος Καλιαντζής, με την από 15-9-2009 Υπεύθυνη Δήλωση 

προς τον Δήμο Ευρυμενών, δήλωσε ότι ο Γεώργιος Ιωάννου αναφέρει ψευδώς στην 

δική του υπεύθυνη δήλωση ότι είναι ιδιοκτήτης του 50% του ως άνω καταστήματος και 

πως αυτό ανήκει κατά πλήρη και αποκλειστική κυριότητα στον εκμισθωτή του 

Αναστάσιο Μπουτζιώλη. 

Κατόπιν των ως άνω, ο Δημήτριος Καλιαντζής υπέβαλε την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4026/1-

10-2009 αίτηση για έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος 

«παντοπωλείο-μανάβικο-είδη θαλάσσης». Η Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Υγιεινής & 

Υγειονομικού Ελέγχου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λάρισας, δυνάμει του υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 7174/13-10-2009 εγγράφου της, ενέκρινε την χορήγηση άδειας 

λειτουργίας στο εν λόγω κατάστημα. Βάσει της παραπάνω έγκρισης, ο Δήμος 

Ευρυμενών, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 239/2009 απόφασης, χορήγησε στον Δημήτριο 

Καλιαντζή την υπ’ αριθμ. 13/2009 άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος 

«ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ-

ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟ». 

  

Την 31-8-2012 κοινοποιήθηκε στον Δήμο Αγιάς η από 29-8-2012 εξώδικη δήλωση του 

Γεωργίου Ιωάννου, με την οποία αιτήθηκε την ανάκληση της εκδοθείσας άδειας 

λειτουργίας του ανωτέρω καταστήματος για τον λόγο ότι η άδεια χορηγήθηκε παράνομα 

διότι ως συνιδιοκτήτης σε ποσοστό 500/1000 εξ αδιαιρέτου επί του οικοπέδου δεν 

χορήγησε τη συναίνεσή του. Το αίτημά του αυτό επανέλαβε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

8637/85776/8-5-2013 αίτησή του προς τον Δήμο Αγιάς. 
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ΝΟΜΙΚΟ ΜΕΡΟΣ 

Η υπ’ αριθμ. 13/2009 άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του εν λόγω καταστήματος 

χορηγήθηκε λαμβανομένης υπόψη της υπ’ αριθμ. Α1β/8577/1983 Υγειονομικής 

Διάταξης «περί υγειονομικού ελέγχου και αδειών ιδρύσεως και λειτουργίας των 

εγκαταστάσεων επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος καθώς και των γενικών και 

ειδικών όρων ιδρύσεως και λειτουργίας των εργαστηρίων και καταστημάτων τροφίμων 

ή/και ποτών», όπως αυτή τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. Υ1β/6020/1993 

Υγειονομική Διάταξη. Σύμφωνα με την ως άνω Υγειονομική Διάταξη ορίζεται ότι: «Στο 

εξής δεν επιτρέπεται η ίδρυση σε ισόγειους ή άλλους χώρους πολυκατοικιών και γενικά 

οικημάτων, στα οποία στεγάζονται κατοικίες, ορισμένων ειδών καταστημάτων και 

εργαστηρίων τροφίμων ή/και ποτών, των οποίων η εγκατάσταση στους χώρους 

τούτους απαγορεύεται από τον Κανονισμό της πολυκατοικίας ή, εν ελλείψει 

κανονισμού, από την πλειοψηφία των ιδιοκτητών των στεγαζόμενων στο ίδιο κτίριο 

κατοικιών, έστω και αν τα καταστήματα ή εργαστήρια αυτά πληρούν τους 

καθοριζόμενους από την παρούσα και τις άλλες σχετικές Υγειονομικές Διατάξεις όρους. 

Για την απόκτηση άδειας λειτουργίας καταστήματος ή εργαστηρίου τροφίμων και ποτών 

στους αναφερόμενους στο προηγούμενο εδάφιο χώρους, ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει 

υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/86 του διαχειριστή της πολυκατοικίας ή εν 

ελλείψει του ιδιοκτήτη του χώρου, στον οποίο θα εγκατασταθεί το κατάστημα ή 

εργαστήριο, στην οποία θα φαίνεται ότι ο Κανονισμός της Πολυκατοικίας ή εν 

ελλείψει η πλειοψηφία των ιδιοκτητών των στεγαζόμενων στο ίδιο κτίριο 

διαμερισμάτων, μη συμπεριλαμβανομένων των λοιπών χώρων, (καταστημάτων, 

βοηθητικών χώρων κ.λπ.), επιτρέπει τη χρήση του χώρου τούτου για τη λειτουργία 

του υπό ίδρυση καταστήματος ή εργαστηρίου. Η επισύναψη της δηλώσεως αυτής, 

η οποία συμπληρώνει τα υπόλοιπα δικαιολογητικά καθιστά υποχρεωτική την 

έκδοση της ως άνω αδείας από την αρμόδια αρχή και τούτο δεν αναιρεί την ευθύνη 

του υπογράψαντος την ως άνω δήλωση για το περιεχόμενο αυτής. Η κατά τα ανωτέρω 

χορηγηθείσα άδεια ανακαλείται, εφόσον υπάρξει απόφαση αρμοδίου Δικαστηρίου περί 

του αναληθούς περιεχομένου της δηλώσεως». 

Εξάλλου και  με την υπ’ αριθμ. Υ1γ/ΓΠ/οικ. 96967/2012, η οποία ισχύει σήμερα, και 

συγκεκριμένα στο άρθρο 5 αυτής, ορίζεται ότι: «Επιτρέπεται η ίδρυση σε ισόγειους ή 

άλλους χώρους πολυκατοικιών και γενικά οικημάτων, στα οποία στεγάζονται κατοικίες, 

ορισμένων ειδών επιχειρήσεων τροφίμων και ποτών, εφόσον η εγκατάσταση στους 

χώρους τούτους δεν απαγορεύεται από τον Κανονισμό της πολυκατοικίας ή, εν 

ελλείψει κανονισμού, με υπεύθυνη δήλωση του διαχειριστή της πολυκατοικίας για τη 

σύμφωνη γνώμη της πλειοψηφίας των ιδιοκτητών, των στεγαζόμενων στο ίδιο κτίριο 

κατοικιών». 

 

ΥΠΑΓΩΓΗ 

Σύμφωνα με το νομικό μέρος της παρούσας, σε συνδυασμό με τα πραγματικά 

περιστατικά, όπως αυτά εκτέθηκαν ανωτέρω, γίνεται σαφές ότι επιτρέπεται η ίδρυση σε 

ισόγειους χώρους πολυκατοικιών στα οποία στεγάζονται κατοικίες, ορισμένων ειδών 

καταστημάτων και εργαστηρίων τροφίμων ή/και ποτών, εφόσον αυτό δεν απαγορεύεται 

από τον Κανονισμό της πολυκατοικίας ή αν δεν υπάρχει Κανονισμός, από την 

πλειοψηφία των ιδιοκτητών των κατοικιών. Για να χορηγηθεί η άδεια λειτουργίας 

πρέπει ο ενδιαφερόμενος να προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση του διαχειριστή της 

πολυκατοικίας ή εν ελλείψει αυτού, του ιδιοκτήτη του χώρου, στην οποία να δηλώνει 

ότι ο κανονισμός της πολυκατοικίας ή εν ελλείψει αυτού, η πλειοψηφία των ιδιοκτητών 

των στεγαζόμενων στην πολυκατοικία διαμερισμάτων, επιτρέπει τη χρήση του χώρου 

για την λειτουργία του υπό ίδρυση καταστήματος. 
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Στη συγκεκριμένη περίπτωση, ο υπ’ αριθμ. 12758/1988 Κανονισμός της πολυκατοικίας, 

ο οποίος μεταγράφηκε στον τόμο 66 και αριθμό 7 των βιβλίων μεταγραφών του 

Υποθ/κείου Ολύμπου, βάσει του άρθρου 3, το οποίο απαριθμεί τις περιπτώσεις 

απαγορευμένων χρήσεων των οριζόντιων ιδιοκτησιών, επιτρέπει την ανωτέρω χρήση 

στους ισόγειους χώρους της πολυκατοικίας. Όπως προαναφέρθηκε, στο άρθρο 3 του 

άνω Κανονισμού  με σαφήνεια και περιοριστικό τρόπο ορίζεται ότι: «Απαγορεύεται η 

χρησιμοποίηση διαμερίσματος ή οποιουδήποτε χώρου της οικοδομής ως λέσχης 

χαρτοπαικτικής ή πολιτικού κέντρου ή κλινικής, ωδείου ή διδασκαλείου 

μουσικής». 

Για την χορήγηση της άδειας λειτουργίας, ο ενδιαφερόμενος Δημήτριος Καλιαντζής 

προσκόμισε την από 26-5-2009 υπεύθυνη δήλωση του ιδιοκτήτη του καταστήματος 

Αναστασίου Μπουτζιώλα, ελλείψει διαχειριστή πολυκατοικίας που δεν προβλέπεται από 

τον Κανονισμό, ο οποίος δήλωσε ότι βάσει του ανωτέρω Κανονισμού της 

πολυκατοικίας, επιτρέπει την ως άνω χρήση του καταστήματος.   

Επομένως, αφού η χρήση του άνω καταστήματος δεν εμπίπτει σε καμμία από τις 

περιοριστικά αναφερόμενες στο άρθρο 3 του Κανονισμού  απαγορευτικές χρήσεις , 

αυτονόητο είναι ότι  επιτρέπεται η ως άνω χρήση στο κατάστημα και αρκεί η υπεύθυνη 

δήλωση του ιδιοκτήτη του χώρου ενώ δεν χρειάζεται να συναινέσει γι’ αυτό η 

πλειοψηφία των ιδιοκτητών των διαμερισμάτων της πολυκατοικίας, στην προκειμένη 

περίπτωση ο ιδιοκτήτης του α’ ορόφου Γεώργιος Ιωάννου που κατέχει τα 500/1000 εξ 

αδιαιρέτου του όλου οικοπέδου. 

Κατόπιν τούτων, έχω τη γνώμη,  ότι η ως άνω υπ’ αριθμ. 13/2009 άδεια λειτουργίας 

του εν λόγω καταστήματος, χορηγήθηκε νόμιμα βάσει των ισχυουσών υγειονομικών 

διατάξεων και δεν συντρέχει λόγος ανακλήσεώς της από τον Δήμο Αγιάς».  

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Προϊσταμένου του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 

Παιδείας και Πολιτισμού κ. Γκασδράνη Θεόδωρου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1, περιπτ. ιε’ του Ν. 3852/2010, 

- την με αριθμό πρωτ. 5769/8-5-2013 αίτηση του Ιωάννου Γεωργίου, 

- την υπ’ αριθμ. 21/2013 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 

- την υπ’ αριθμ. 63/2014 (ΑΔΑ: ΒΙΚΣΩ6Ι-ΨΤΡ ) απόφασή της, 

- τη γνωμοδότηση της δικηγόρου κας Τσουκαλά Βασιλικής, 

- την υπ’ αριθμ. 9/2014 (ΑΔΑ: ΒΙΨΞΩ6Ι-ΧΦ9) απόφασή της με θέμα: «Έγκριση 

διάθεσης πιστώσεων (1η) προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2014», 

και μετά από συζήτηση 

Αποφασίζει ομόφωνα  
 
Α. Την αποδοχή του σώματος της με αριθμ. πρωτ. 3832/20-3-2014 γνωμοδότησης της 

δικηγόρου Τσουκαλά Βασιλικής, όπως αυτή αναφέρεται στο εισηγητικό κομμάτι της 

παρούσας και την διαβίβασή της στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου για να αποδεχθεί 

το περιεχόμενό της και να πράξει τα ανάλογα 

 

Β. Η αμοιβή του δικηγόρου θα καθορισθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 

του Κ.Δ.Κ. και θα βαρύνει τον κ.α. 02.00.6111, του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2014, με τίτλο: «Αμοιβές νομικών & συμβολαιογράφων», στον οποίο έχει 

εγγραφεί πίστωση 5.000,00€ που έχει διατεθεί με την υπ’ αριθμ.9/2014 (ΑΔΑ: 

ΒΙΨΞΩ6Ι-ΧΦ9) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 79/2014. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 
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